

మన చౌరాస్తా

The Complete News way

మన చౌరాస్తా



Telugu News Channel

సంపుటి : 01 సంచిక : 131 శనివారం 12.10.2024



మన చౌరాస్తా దినపత్రికను
ఆదరిస్తున్న పాఠకులు,
వీక్షకులు.. ప్రకటన కర్తలు
వారి బంధుమిత్రులు,
శ్రేయోభిలాషులకు..

గమనిక: విజయ
దశమి పర్వదినం
సందర్భంగా
'మన చౌరాస్తా'
కార్యాలయానికి
నేడు సెలవు.
ఆదివారం
వారాంతపు
సెలవు. కావున
ఆది, సోమవారం
సంచిక
వెలువడదు.
పునర్వ్యవస్థ
మంగళవారం..

విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు

ఉప్పలంచి నరేందర్

ఎడిటర్, మన చౌరాస్తా, డీఎంజేపీ ప్రెసిడెంట్





త్వరలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్

■ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

28 నియోజకవర్గాల్లో...

స్టేషన్ ఘనపూర్, మన చౌరాస్తా : త్వరలో స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మాణం చారిత్రాత్మకమైందని, గత 10 ఎండ్లలో కేసీఆర్ విద్యావ్యవస్థను బ్రష్టు పట్టించారని అన్నారు. నాణ్యమైన విద్యను పేద విద్యార్థులకు అందించే ప్రయత్నం ఏనాడు చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఒక్కరోజు విద్యావ్యవస్థపై సమీక్ష నిర్వహించిన దాఖలాలు లేవని అన్నారు. ట్రిపుల్ ఐటీ సందర్భించిన కేటీఆర్ విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించలేదని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో సొంత నిర్ణయాలు తీసుకునే అవకాశం ఎవరికీ రాలేదని పేర్కొన్నారు. నామినేటెడ్ పోస్టులలో, పార్టీ పదవులలో సింహభాగం మొదటి కాంగ్రెస్ నాయకులకే అన్నారు. గ్రూపు రాజకీయాలకు నియోజకవర్గంలో తావులేదని ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు.

రాష్ట్రంలోని పేద బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థుల అభ్యున్నతి కోసం కార్పొరేట్ స్థాయి విద్యను అందించే దిశగా యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 28 నియోజకవర్గాల్లో ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు తెలియజేశారు. వీటిలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ గురుకులాలు కలిపి ఒకే చోట ఏర్పాటు చేయబోతున్నారని పేర్కొన్నారు. అన్ని వర్గాల వారు కలిసి ఒక చోట ఒక కుటుంబమలా చదువుకునేలా ఇంటర్నేషనల్ స్టాండర్డ్ తో భవనాల నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు. కేవలం చదువుల పేరిట ఒత్తిడి సృష్టించే వాతావరణ కాకుండా డ్రీడులు, వినోదం వంటివి విద్యార్థులకు అందిస్తామన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో త్వరలో ఎంతో చారిత్రాత్మకమైన యంగ్ ఇండియా సమీకృత గురుకుల పాఠశాల శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా చేసుకోబోతున్నామని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి క్షీరాభిషేకం చేశారు.



జనగామ అభివృద్ధి కోసం మరో పోరాటం

- ఘనంగా జిల్లా ఆవిర్భావ దినోత్సవం
- ఉద్యమకారులపై కేసులు ఎత్తివేయాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లా అభివృద్ధి కోసం మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని జిల్లా నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. జనగామ జిల్లా 9వ అవిరూప దినోత్సవం సందర్భంగా జేపీసీ కన్వీనర్ మంగళంపల్లి రాజు అధ్యక్షతన ఉద్యమ స్వార్థి స్థూపం వద్ద జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఉద్యమకారులు, నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు, కవులు కళాకారులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఉద్యమ కారులు మాట్లాడుతూ జిల్లా ఏర్పాటు కోసం ఉద్యమ కారులు ఎన్నో త్యాగాలు, నిర్బంధాలు ఎదుర్కుంటూ

ఉద్యమం చేశారని, జిల్లా ఏర్పడితే జనగామ అభివృద్ధి చెంది ఇక్కడి యువత భవిష్యత్తు బాగుపడుతుందని జిల్లా సాధిస్తే ఇక్కడి నాయకులు జనగామ అభివృద్ధిని పట్టించుకోలేదన్నారు. జనగామ అంటేనే పోరాటాల గడ్డ అని, మెడికల్ కాలేజీ, నర్సింగ్ కాలేజీ కూడా జేపీసీ పోరాటంతోనే సాధించుకుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మపురి శ్రీనివాస్, సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి కనకారెడ్డి, బూడిద గోపి, చరిత్ర పరిశోధకుడు రెడ్డి రత్నాకర్ రెడ్డి, జరసం కవులు జి.కృష్ణ, పెట్టోజు సోమేశ్వర చారి, కాంగ్రెస్ నాయకులు జక్కల వేణుమాధవ్, టీడీపీ నాయకులు బైరు బాబు, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రాగల్ల ఉపేందర్, ఎంఎస్పీ జిల్లా కార్యదర్శి కిషోర్, జేపీసీ నాయకులు తుంగ కౌశిక్, అబ్బాస్, మీసాల వెంకన్న, ఆనర్ల సుభాష్, ప్రభాకర్, యేతెందర్ స్వామి, బోట్ల సాయి, నోముల శ్రావణ్, జోగు ప్రకాష్, రంగు ప్రవీణ్, జయాల అరుణ్, సన్నీ, సరేష్ పాల్గొన్నారు.

అరుణోదయ నాగన్నకు అవార్డు

జనగామ, మన చౌరాస్తా : తాడిత పిడిత ప్రజల వైపు నిలబడి వర్షపోరు బాటలో గళంలో గర్జించిన అలుపెరుగని ప్రజా వాగ్గేయకారులు అరుణోదయ నాగన్న సుధాల హనుమంతు జానకమ్మ జాతీయ పురస్కార అవార్డుకు ఎన్నికయ్యారు. శుక్రవారం జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో జనగామ రచయితల సంఘం, కవులు కళాకారుల ఐక్య వేదిక, స్వేచ్ఛా పబ్లికేషన్స్ జనగామ సంయుక్త అధ్యక్ష్యంలో నాగన్నకు ప్రధానం చేయనున్న నేపథ్యంలో జనగామ చౌరస్తా అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద పోస్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ నాగన్న ఈ అవార్డు ఇవ్వడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుధాల పౌండేషన్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈనెల 19న హైదరాబాద్ సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగే అవార్డు ప్రధానోత్సవం విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రముఖ కవి యోచన హాజరుకాగా ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ జిల్లా కవులు కళాకారులు సాంబరాజు యాదగిరి, జి.కృష్ణ, పాసుగంటి రామమూర్తి, జోగు అంజయ్య, కోడం కుమారస్వామి, అయిలా సొమనర్సింహ చారి, పెట్టోజు సోమేశ్వరచారి, గుగ్గిళ్ల నర్మయ్య, గట్టగల్ల సంజీవ్, చిలుమోజు సాయికిరణ్, తాళ్లపల్లి లక్ష్మణ్ గౌడ్, పిన్నింటి రత్నం, జనగామ శంకర్, మాన్యపు భుజేందర్, అంకాల సోమయ్య, చావల మహేందర్, గూటం రమేష్, రాగల్ల నరేష్ పాల్గొన్నారు.



కొమ్మూరిని కలిసిన మార్కెట్ డైరెక్టర్

జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన వనపర్తి శ్రీనివాస్ డి.సీ.సి. ఫ్రెసిడెంట్ కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కొమ్మూరి సన్మానించి తన ఎన్నికకు కృషి చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. - మన చౌరాస్తా, జనగామ

ఊరంతా పూల వైభవం.. ఆడపడుచుల ఆటపాటలతో ఊరంతా సంబరం.. ఎంగిలిపూవు నుంచి సుధుల వరకు 9 రోజులు తీరొక్క పూలతో వేడుకలు.. ఆడబిడ్డలందరికీ

బతుకమ్మ దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు

అల్లూరి శ్రీనాథ్ రెడ్డి
యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి



కలెక్టర్ను కలిసిన డీఎంజేపి అధ్యక్షుడు

జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషాను డిజిటల్ మీడియా జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ (డీఎంజేపి) జనగామ అధ్యక్షుడు ఉప్పలంచి నరేందర్, ఉపాధ్యక్షుడు బి కొండ హరీష్ శుక్రవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్కు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపడంతో డిజిటల్ మీడియా జర్నలిస్టు సమస్యలు ఆయనకు వివరించారు. డిజిటల్ మీడియా జర్నలిస్టులను ప్రభుత్వం గుర్తించాలని కోరారు. - జనగామ, మన చౌరాస్తా



హ్యాట్నాఫ్.. మన్విత

జనగామ జ్యోతిసగర్కు చెందిన కల్పనాదేవి కుమార్తె లిక్కి మన్వితకు పుట్టుకతోనే చూపులేదు. చదువే ఆమె భవిష్యకు చూపుగా ఉంటుందని తల్లి ఆమెను హైదరాబాద్లోని ప్రత్యేక పాఠశాలలో చేర్పించింది. ప్రత్యేక విద్యలో డిగ్రీ, బీఎడ్ చేసింది. మన్వితకు తల్లి గైడ్గా మారి డీఎడ్ చేయించారు. ప్రత్యేక పాఠశాలలో పోస్టుల కోసం ఈ డీఎస్సీలో ఎన్టీబీ విభాగంలో మన్విత 9వ ర్యాంకు సాధించి కొలువు సాధించింది. పుట్టుకతో ప్రత్యేక వైకల్యం ఉన్నా.. పట్టు దలతో ముందుకు సాగిన మన్వితకు ఇప్పుడు అందరూ హ్యాట్నాఫ్ కొడుతున్నారు.

- జనగామ, మన చౌరాస్తా

జై భీమ్..

జై భీమ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన జై భీమ్ స్టిక్కర్లను కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, ప్రముఖ డాక్టర్ రాజమౌళి శుక్రవారం అవిష్కరించారు. కళ్లెం అంబేద్కర్ కూడలి వద్ద నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

- మన చౌరాస్తా, లింగాలఘణపురం



దేవరుప్పల మండల ప్రజలకు

దుర్గా మాత ఆశీస్సులతో అందరూ సుఖశాంతులతో ఉండాలని కోరుకుంటూ
విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

తీగల దయాకర్
బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు

పల్లా భార్గవి సుందర్ రాంరెడ్డి
మాజీ జడ్పీటీసీ - దేవరుప్పల

బస్య సావిత్రి మల్లేశం గౌడ్
మాజీ యం.పి.పి - దేవరుప్పల

చింత రవి
బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి





4

మన చౌరాస్తా

12.10.2024 శనివారం



గ్లామర్ డోస్ పెంచిన

నైనిక

మన చౌరాస్తా, సినిమా : బిగ్ బాస్ తెలుగు ఎనిమిదో సీజన్ ప్రారంభంలో అడుగు పెట్టిన 14 మంది కంటెస్టెంట్స్ లో డీ థేమ్ నైనిక కూడా ఒకరు. షో ప్రారంభంలో నైనిక ఎంతో ఎనర్జిటిక్ గా, పాజిటివ్ గా కనిపించింది ఫేమస్ డ్యాన్సర్. టాస్కుల్లో కూడా యాక్టివ్ గా పాల్గొని పేట్ చేసింది. తన ఆట, మాటతీరుతో బిగ్ బాస్ ఆడియెన్స్ మనసులు గెల్చుకుంది. ముఖ్యంగా క్లాన్ (టీమ్) లీడర్ గా ఎదిగేందుకు నైనిక ఆడిన గేమ్ బిగ్ బాస్ అభిమానులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. బిగ్ బాస్ హౌస్ లో అబ్బాయిలకు గట్టి పోటీ ఇచ్చిన ఏకైక లేడీ కంటెస్టెంట్ గా కనిపించిన నైనిక.. ఎందుకో గానీ క్రమక్రమంగా పూర్తిగా డల్ అయిపోయింది. స్నేహితులతో ముచ్చట్లు పెట్టడం తప్ప టాస్కులు, గేమ్స్ లో పెద్దగా యాక్టివ్ గా పాల్గొనలేకపోవడంతో ఐదో వారమే హౌస్ నుంచి ఎలిమినేట్ అయ్యింది నైనిక. ఐదో వారం నామినేషన్స్ లో నిలిచిన నైనికకు తక్కువ ఓట్లు పడ్డాయి. దీంతో ఈ డీ డ్యాన్సర్ కు బిగ్ బాస్ హౌస్ నుంచి బయటకు రాక తప్పలేదు. కాగా బిగ్ బాస్ హౌస్ నుంచి బయటకు వచ్చాక గ్లామర్ డోస్ బాగా పెంచేసింది నైనిక. తాజాగా ఆమె సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటోలే ఇందుకు నిదర్శనం.



